
  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про продаж земельних ділянок 

несільськогосподарського 

призначення  

 

 

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища, клопотання  

Костьолка А.А., Чижинського С.М., керуючись Земельним кодексом України, Законами 

України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про землеустрій”, “Про Державний 

земельний кадастр”, “Про оцінку земель”, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Продати: 

1.1. Костьолко Анатолію Анатолійовичу земельну ділянку площею 170 м
2
 по  

вул. Кам’янецькій, 106/1 (кадастровий номер 6810100000:09:005:0188) для обслуговування 

нежитлового приміщення за ціною 85260,00 грн. (вісімдесят п’ять тисяч двісті шістдесят 

грн. 00 коп.) без урахування податку на додану вартість. Категорія земель – землі житлової 

та громадської забудови, код КВЦПЗ – 03.15 – для будівництва та обслуговування інших 

будівель громадської забудови. 

1.2. Чижинському Сергію Михайловичу земельну ділянку площею 5000 м
2
 по 

вул. Прибузькій, 19 (кадастровий номер 6810100000:04:001:0003) для обслуговування 

адміністративно-виробничого приміщення за ціною 966000,00 грн. (дев’ятсот шістдесят 

шість тисяч грн. 00 коп.) без урахування податку на додану вартість. Категорія земель – 

землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення, код 

КВЦПЗ – 11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 

будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. 

 2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови  

А. Бондаренка  і управління земельних ресурсів та земельної реформи. 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

Міський голова        О. Симчишин  

 

 

 

 

 



 

ПОГОДЖЕНО: 

 

 Секретар міської ради        М. Кривак 

 

Заступник міського голови        А. Бондаренко 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, земельних відносин  

та охорони навколишнього природного  

середовища                                                                                                   А. Кветко 

 

Директор департаменту архітектури, 

містобудування та земельних ресурсів                                                    О.Чорнієвич 

 

 

Завідуюча юридичним відділом       Л. Демчук  

 

В.о. начальника управління земельних 

ресурсів та земельної реформи  Т. Шостка 

       

 

 

 

 

 

 

 

 


